



Первую литургию совершили в новом православном храме на о. Пхукет

[gallery order="DESC" columns="4"]

18 декабря 2011 года состоялось открытие православного храма в честь Святой Животворящей Троицы на острове Пхукет (Таиланд). Первую Божественную литургию (а накануне - всенощное бдение) в храме совершил представитель Русской Православной Церкви в Таиланде архимандрит Олег (Черепанин) в сослужении и.о. настоятеля Всехсвятского храма в Паттайе, председателя Комитета Православной Церкви в Таиланде иерея Даная Ванна и иеродиакона Серафима (Райча).

За богослужениями пел сборный хор Всехсвятского храма г. Паттайи и студентов православных учебных заведений России, проходящих практику в Таиланде.

Специально по случаю открытия Троицкого храма на Пхукет из Паттайи была доставлена чтимая икона святителя и чудотворца Николая, архиепископа Мир Ликийских, информирует **сайт Православной Церкви в Таиланде**.

В своем слове за богослужением архимандрит Олег рассказал о значении храма в жизни православного человека и призвал паству заботиться о доме Божием, быть верными помощниками священнослужителей.

За праздничной трапезой, устроенной приходским советом Троицкого храма, представитель Русской Православной Церкви в Королевстве Таиланд выразил признательность всем жертвователям и благодетелям. Особая благодарность была объявлена выпускнику Белгородской духовной семинарии миссионерской направленности чтецу Ивану Морозу, под непосредственным руководством которого храм был подготовлен к открытию.

Справка:

Новосооруженный храм в честь Святой и Животворящей Троицы на Пхукете является самым большим православным храмом в Таиланде. Его высота – более 25 метров при равной ширине и длине в 21 метр. Ожидается, что 12 февраля 2012 года в рамках архипастырского визита в Таиланд руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям архиепископ Егорьевский Марк совершит чин Великого освящения храма.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/54732/>